延边大学护理学院岗位竞聘方案
为了进一步深化事业单位人事制度改革，建立健全聘用制度和岗位管理制度，实现事业单位人事管理的科学化、规范化和制度化，根据延边州事业单位岗位设置管理实施意见、州人力资源和社会保障部门核准的岗位名称、等级和数量，结合护理学院实际，制定本竞聘方案。
一、指导思想

通过建立岗位管理制度和人员聘用制度，创新管理体制，转换用人机制，整合人才资源，凝聚优秀人才，实现由身份管理向岗位管理的转变，由固定用人向合同用人转变，调动各类人员的积极性和创造性，促进护理学院各项工作科学发展。

二、基本原则
坚持科学设岗、宏观调控的原则；坚持优化结构、精干高效的原则；坚持竞聘上岗、按岗聘用、合同管理的原则；坚持平稳实施、稳步推进的原则。本方案须经职工大会讨论通过。
三、竞聘岗位名称、职责和条件

（一）竞聘岗位名称
专业技术岗位6个：正高四级1个（语文教师）、副高五级3个（内科护理教师、基础护理教师、妇儿护理教师）副高六级2个（社区护理教师、外科护理教师）。
（二）竞聘岗位职责
1专业技术正高四级：
（1）、参与制定学院、学科的发展规划并负责本研究方向建设。培养青年教师，在本研究方向凝聚和形成学术队伍。

（2）、承担本科生教学和研究生培养任务，每学年承担本科教学工作，负责或参与培养方案改革，开展相关专业的课程和实验室建设工作，指导本科生和研究生开展学术创新活动。

（3）、主持省部级及科（教）研项目，争取省部级及以上奖项。发表较高水平学术论文，或出版较有影响的学术专著、教材。

2、专业技术副高五级、六级：
（1）参与本学科和团队的建设，并在其中发挥学术骨干作用。

  （2）承担本科生和研究生的培养与指导工作，系统讲授本专业两门及以上课程（至少一门为本科生课程），指导学生开展学术创新活动，参与教学（实验）研究项目、教材编写、实验室建设和实验内容更新。

（3）有明确稳定的研究方向，在学科带头人的指导下开展学术研究。作为主要参加人承担省级及省级以上级别科研项目或校级以上教学改项目，参加学科带头人帮团队成员的科（教）研项目，并发表有一定影响的学术论文，或出版学术专著、教材。
（三）竞聘岗位条件

1、基本任职条件：遵守宪法和法律；具有良好的品行；岗位所需的专业、能力或技能条件；适应岗位要求的身体条件。

2、专业技术正高四级岗位任职条件：

符合所需岗位应聘条件，并取得正高级专业技术职务资格人员，可聘用专业技术四级岗位。

3、专业技术副高五级岗位任职条件： 
聘用专业技术岗位七级满3年以上，并任现职以来符合下列条件之一者，可聘用专业技术五级岗位：
（1） 获省特级教师或省级优秀教师称号；

（2） 省级科技项目或课题人员之一；

（3） 获得州级各类优秀人才称号；

（4） 获省、部级科技进步三等奖（或同等奖项）；

（5） 获延边州科学技术进步一等奖；

（6） 获州级及以上劳动模范称号；

（7） 在本学科领域有较高学术造诣获本行业学术技术带头人。

4、专业技术副高六级岗位任职条件：
聘用专业技术岗位七级满2年以上，并任现职以来符合下列条件之一者，可聘用专业技术六级岗位：
（1）获州级科级进步二等奖（或同等奖项）;

（2）主持完成州级及以上科研项目、课题、工程以及技术推广项目；
（3）获两项以上发明专利；
（4）其他做出较突出贡献，本专业学术技术带头人。
四、竞聘程序

（一）公布岗位数量、名称。

（二）资格审查。学院人事管理部门按照聘用条件对符合竞聘条件的人员进行资格审查，确定符合条件的聘用人选名单。
（三）组织考评。

（1）工作资历（25分）

（2）任职资历（25分）

（3）科研业绩（25分）

（4）领导小组评议（25分）
（四）讨论决定。学院竞聘领导小组集体讨论决定聘用人选。
（五）公示。经学院竞聘领导小组研究确定人选后进行公示，公示时间为5个工作日。
（六）聘任。公示结束，将公示结果报人社局事业单位人事管理科（处）审核备案，并办理聘用手续，兑现相关待遇。
五、组织领导
组  长：崔香淑
副组长：林士武
成 员：元松子  刘忠民  张龙  崔文香 吴善玉          柳明仁    金鸿雁
延边大学护理学院 
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